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1. Identifikační údaje stavby a investora
Název akce


Objekt
Žumpa

Dílčí část
Stavební řešení

Katastrální území


Investor





Účel objektu
Zabezpečit  skladování odpadních vod z objektu




Dodavatel technologické části
ASIO s.r.o.BRNO, Tuřanka 1, 627 00 Brno

tel.: 05/48210012, fax.: 05/48210014

2,  Vliv stavby na životní prostředí
Celá stavba je typická ekologická stavba, jejímž základním smyslem je zlepšit v dané oblasti stav životního prostředí pokud se týká způsobu likvidace splaškových odpadních vod. Provoz stavby při správné obsluze nezpůsobuje žádné hygienické závady.

3. Technický popis - všeobecně

Nádrže polypropylénové jsou celoplastové nádrže určené ke skladování nejrůznějších médií.

Nádrže jsou vyrobeny technologií svařováním z konstrukčních prvků a desek z  polypropylénu a jeho kopolymerů lehčených nadouvadlem nebo z desek extrudovaných.

Nádrže jsou vodotěsné ve smyslu ČSN 75 0905. 

4. Použití

Typová řada polypropylénových nádrží je určena pro skladování  nejrůznějších kapalin, granulátů případně i sypkých materiálů, agresivních látek a chemikálií při respektování hodnot chemické odolnosti materiálu nádrže. Nádrže jsou dále použitelné jako septiky, žumpy, nádrže čistíren odpadních vod apod. 

5. STATICKÉ DIMENZOVÁNÍ NÁDRŽÍ

Konstrukce nádrže je navržena tak, aby nádrž bez dalších  stavebních nebo statických opatření odolala tlaku zeminy po zasypání. Nádrž je staticky dimenzována na zatížení zásypovou zeminou o těchto  parametrech: 

-    měrná hmotnost ( = 1900 kg/ m3 
-    úhel vnitřního tření  ( = 35 0
Strop nad nádrží  je možné zatížit maximální vrstvou zásypové zeminy 330 mm a navíc přitížit nahodilým zatížením max. 5 kN/m2. Nádrž je ze statických důvodů možné osadit dnem do maximální hloubky 3000 mm pod upraveným terénem.  Při způsobu instalace nádrže do terénu je  nutno k  těmto hodnotám  přihlížet a v případě potřeby provést další statické zajištění (např. obetonování). Nádrž   není rovněž dimenzována na případné další zatížení způsobené tlakem kol pojíždějících vozidel, skládek materiálů, základů stavby apod.

6. Stavební připravenost

Pro osazení nádrže je nutné vykopání stavební jámy o patřičných půdorysných rozměrech . Stěny výkopu mohou být svislé opařeny příložným pažením  nebo alternativně zešikmené podle geologických poměrů v místě stavby. Dno výkopu je nutno před osazením ČOV zpevnit podkladní betonovou deskou o tl. 100 - 200 mm s rovinností ± 5 mm  / rozumí se místní nerovnost i celková vodorovnost plochy / .

Tloušťka betonové desky musí odpovídat únosnosti podkladní zeminy a hmotnosti plné nádrže. 

Pod úroveň desky se uloží ve spádu drenážní trubky a obsypou se štěrkopískem, zaústění do kontrolní šachty. Zpětný zásyp zeminou je třeba provádět po vrstvách postupně okolo celé nádrže ČOV. Pozor na větší a ostré balvany či jiné předměty, které by mohli poškodit plastovou stěnu ČOV.

ČOV je určena pro osazení do sucha nad úroveň ustálené hladiny spodních vod.
7.  Montážně technologický postup osazení  plastové jímky 
- Před zahájením prací na osazení nádrže nesmí být hladina  spodní vody nad úrovní   základové desky.

- Provést kontrolu rovinnosti základové desky a zápis  o provedeném měření, povolené   tolerance ve všech směrech : ± 5 mm.

- Překontrolovat celkový stav nádrže s důrazem na úvazy a případné mechanické poškození.   

  Při zjištění jakékoliv závady  na nádrži je nutno  vyzvat dodavatele, aby provedl  opravu ještě před osazením nádrže do  výkopu.

  Po osazení nádrže na základovou desku provede ve všech případech odběratel napuštění    

  nádrže vodou na hloubku cca 1 m rovnoměrně ve všech komorách. 

- Při případném obetonování celé nádrže je nutno odpovídajícím způsobem  zabezpečit   vnitřní rozepření   nádrže proti tlaku betonové  směsi, např.  dřevěnými vzpěrami a současným naplňováním nádrže vodou ve všech  prostorách se zvyšováním hladiny souběžně se zvedáním vrstvy betonové obezdívky. Hladina vody by měla být vždy úměrně výše než vrstva betonu. Důvodem je fixace nádrže na podkladní betonové desce – hrozí nebezpečí vyplavání nádrže na betonové směsi.     Z těchto důvodů je nutné provádět betonáž po vrstvách s technologickými přestávkami se zatuhnutím předešlé vrstvy.

- Obetonování se provádí vždy   v  těch  případech osazení, kdy staticky  nevyhoví provedení nádrže    z hlediska statického dimenzování (viz. čl.1) jako nádrž – samonosná.

- Při obsypání nádrže, v případě osazení bez  nutnosti obetonování, je rovněž   nutno hladinu vody v nádrži zvyšovat se zásypem,  který se provádí rovnoměrně po vrstvách. 

- Před zásypem se provede  vodotěsné  připojení potrubí přítoku .

- Po zasypání a upravení terénu je nutné umožnit bezpečný přístup k nádrži a prostor kolem zabezpečit  proti přístupu nepovolaným osobám.
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